
CAPÍTULO IV 

ANÁLISIS Y RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

4.1 CARACTERÍSTICAS DE LOS CASOS 

 

4.1.1 Descripción de la actividad. 

El día 28 de mayo se realizó una encuesta a 50 personas que viven en el barrio 

Belisario Domínguez, en donde se les preguntó una serie de preguntas 

correspondientes a los actos de vandalismo que de manera consecuente sufren los 

vecinos de dicho barrio. Quedando de la siguiente manera los resultados.  

 

 

4.2 Preguntas de la investigación. 

* ¿Cuál es el horario en que ocurren los actos vandálicos? 

* ¿Cuáles son las características de las zonas más activas de la delincuencia dentro 

del barrio?  

* ¿Qué tipo de acto vandálico es el más frecuente? 

* ¿Cuáles son las características de las viviendas que han sido víctimas de los 

robos? 

* ¿Cuáles son las características que se ha encontrado para perpetrar a la vivienda? 

* ¿Qué rango de edad tienen las personas que han sido víctimas? 

*¿Los vecinos han sido participes para respaldar a los afectados? 

* ¿Qué tan buena es la comunicación entre los vecinos? 

* De acuerdo a los sujetos que han podido ser vistos ¿Cuáles son los rasgos físicos 

de las personas que cometen el robo? 

 



4.3 Resultados de la preguntas de la investigación 

4.3.1 ¿CUÁL ES EL HORARIO EN QUE OCURRE LOS ACTOS VANDÁLICOS? 

 

 

Descripción: El resultado de la primer pregunta de la encuesta fueron de las 

siguiente manera: 

- El 12% de los entrevistados corresponden a 6 personas encuestadas, 

respondieron que el horario en el que ocurren los robos son de 6:00 a.m a 

12:00 p.m. Esto es correspondiente a 6 personas entrevistadas.  

- El 20% de los entrevistados, corresponden a 10 personas entrevistadas, las 

cuales respondieron que los robos ocurren dentro del horario de 12:00 p.m a 

6:00 p.m 

- El 48%, correspondiente a 24 personas encuestadas respondieron que los 

robos se llevan a cabo en el horario de 6:00 p.m a 12:00 a.m  

- El 20% de los entrevistados dijeron también que los robos se han llevado a 

cabo de 12:00 a.m a 6:00 a.m. 

- Observación: Algunas de las personas hicieron comentarios que los 

delincuentes aprovechan la oscuridad para hacer acto de presencia.  
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4.3.2 ¿CUÁLES SON LAS CARACTERÍSTICAS DE LAS ZONAS MÁS ACTIVAS 

DE LA DELINCUENCIA DENTRO DEL BARRIO? 

 

 

Descripción: 

-El 30% de la población encuestada (15  personas)  hicieron mención que los 

lugares en donde se lleva a cabo actos de robo con más frecuencia son las zonas 

solitarias. 

-EL 46%, corresponde a 23 personas encuestadas, de las cuales comentaron que 

sucede con más frecuencia dichos actos, en los lugares con menos alumbrado 

público. Y que gracias a que el gobierno ya los apoyó con alumbrado, han logrado 

disminuir el índice delictivo.  

-El 24% de la población encuestada comentaron que no importa la zona de su 

barrio, ya que la zona poblada del barrio también han sufrido de robos. 

Observación: Las personas afirmaron con gran seguridad la pregunta de acuerdo 

a lo que comentaron.  
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4.3.3 ¿QUÉ TIPO DE ACTO VANDÁLICO ES EL MÁS FRECUENTE? 

 

 

Descripción: 

-El 46% de la población (23 personas) han comentado que el acto delictivo más 

cometido en el barrio es el asalto en la calle, debido a que en las noches se 

encuentran en la calle muchas personas desconocidas. 

-El 54% de la población (27 personas) comentaron que los casos en los que han 

sido testigos de la delincuencia es por medio de robos a casas habitación. 

 

 

 

 

 

 

 

46%
54%

Tipo de acto vandálico

Asalto callejero

Robo en casa



4.3.4 ¿CUÁLES SON LAS CARACTERÍSTICAS DE LAS VIVIENDAS QUE HAN 

SIDO VÍCTIMAS DE LOS ROBOS? 

 

 

 

Descripción: 

-El 4% de la población (2 personas) mencionaron que al menos ellos saben que 

también las casas de madera han sufrido robos.  

-El 76% (38 personas) de la población encuestada mencionaron que la mayoría de 

los robos, han sido ejecutados en su barrio siempre a casas de material.  

-El 10% de las personas encuestadas hicieron mención que también sufren robos 

los locales comerciales. Incluye talleres, tiendas y demás que presten algún servicio.  
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4.3.5 ¿CUÁLES SON LAS CARACTERÍSTICAS QUE SE HA ENCONTRADO 

PARA PERPETRAR A LA VIVIENDA? 

 

 

 

Descripción: El 58% (29 encuestados) de las personas dicen que han sido testigos 

de haber encontrado las evidencias de haber forzado una cerradura para cometer 

los delitos de robo. 

En cuanto a la población restante 42% (21 personas) dicen haber sido testigos que 

los robos que han visto es por medio de la ruptura de concreto en la parte trasera 

de las casas o locales. 
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4.3.6 ¿QUÉ RANGO DE EDAD TIENEN LAS PERSONAS QUE HAN SIDO 

VÍCTIMAS? 

 

 

 

Descripción: El siguiente dato es derivado a la segunda actividad vandálica más 

frecuente, que es la de asalto directo en las calles del barrio, de los cuales se 

obtuvieron los siguientes datos. 

-El 2% de las personas (1 persona) que han sido víctimas de asaltantes han sido 

personas jóvenes con el rango de edad de entre 15-20 años.  

-El 14% de la población encuestada comentó que el rango de edad de las personas 

víctimas han sido entre 21-30 años.  

-El 36% de las personas comentaron que las víctimas son de 31-40 años de edad. 

-El 48% de las personas, equivalente a 24 personas encuestadas, comentaron que 

la mayor parte de las víctimas son personas mayores de edad, personas indefensas 

que no tienen alguien quienes las defienda. 
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4.3.7 ¿LOS VECINOS HAN SIDO PARTICIPES PARA RESPALDAR A LOS 

AFECTADOS? 

  

 

 

Descripción:  

El 18% mencionaron que las personas si tenían comunicación entre los vecinos 

pero que han tenido miedo de actuar porque pueden tomar represalias contra ellos 

también.  

El 82% de las personas respondieron que no hay comunicación entre vecinos para 

lograr contener alguna urgencia dentro del barrio, la mayoría de las personas son 

ajenas al barrio y personas de las cuales nunca las habían visto por esos rumbos. 

 

Observación: El comportamiento de las personas es muy inadecuado cuando se 

trata de comunicación, la mayor parte de las personas dicen no conocer o por lo 

menos no llevarse con sus vecinos, por motivos personas o problemas que han 

tenido desde hace tiempo atrás.  
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4.3.8 ¿QUÉ TAN BUENA ES LA COMUNICACIÓN ENTRE LOS VECINOS? 

 

 

 

Descripción:  

Las personas encuestadas dieron su diferente opinión de acuerdo en los últimos 

años. 

-El 10% de las personas hicieron mención que la relación y/o comunicación entre 

los vecinos es buena. 

-El 34% de las personas comentaron que la relación entre vecinos es regular. 

-El 56% de los vecinos comentaron que la relación entre vecinos es mala, que sin 

en dado caso se tienen que hablar los vecinos es porque ya no queda de otra 

manera para solucionar las cosas pero que evitarían a toda costa la comunicación.  

 

Observación: Las personas tienen un carácter que no es tan amigable, tal vez, sea 

un factor por el cual los vecinos no tengan buena comunicación entre ellos. 
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4.3.9 DE ACUERDO A LOS SUJETOS QUE HAN PODIDO SER VISTOS ¿CUÁLES 

SON LOS RASGOS FÍSICOS DE LAS PERSONAS QUE COMETEN EL ROBO? 

 

 

Descripción: Las personas coincidieron en su mayoría que todas las personas que 

han podido ser vistas ejecutando el acto vandálico siempre han sido de negros, de 

aspecto afroamericano. 

 

Observación: Todas las personas están comenzando con un sentimiento colectivo, 

que es el odio. Se está generando un sentimiento de odio hacia todas las personas 

de color por todo lo sucedido en su barrio.  
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SUGERENCIAS Y COMENTARIOS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


